Jarostaw Wroblewsk: Analiza Matematyczna 1, zima 2018/19

Zadania do samodzielnego rozwigzania.
Pomoc w rozwigzaniu tych zadan mozna uzyskaé¢ na é¢wiczeniach grupy 6

19,20.12.2018 i 3.01.2019 — nie beda omawiane na éwiczeniach grup 2-5.

Obliczy¢ pochodng funkcji zmiennej x o podanym wzorze. Podaé¢, w jakim zbiorze
istnieje pochodna. Rozstrzygnaé¢ istnienie pochodnych jednostronnych w punktach nie-
rozniczkowalnosci.

Uwaga: {z} oznacza czes¢ utamkowa liczby x.
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557. Wiadomo, ze istnieje wzajemnie jednoznaczna odpowiednio$¢ miedzy podanymi
nizej wzorami i wykresami funkcji na kolejnych stronach, W kazdym z zadan 557.a-557.j
podaj numer rysunku, na ktéorym znajduje sie wykres funkcji f zdefiniowanej podanym
wzorem.

Przypomnienie: {y} oznacza czes¢ utamkowa liczby y.
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